Здравствуйте
Вам пишет сотрудница компании NIGSA, организующая международные мероприятия в Патагонии и Антарктике. Наш главный офис находится в Чили, город Пунта Аренас. При спонсорской поддержке таких компаний как Wenger, National Geographic, Wildlife Conservation Society мы организуем крупнейшую ежегодную международную экспедицию и ежегодный международный марафон. Главная цель компании это развитие экотуризма и обращение общественного внимания на защиту богатств Патагонской природы.
Компания NIGSA имеет более 25 лет опыта работы с организацией outdoor мероприятий. На протяжении последних 10 лет NIGSA успешно проводила Patagonian Expedition Race, уникальнейшее приключенческое соревнование, которое было названо «Последней Дикой Гонкой» (BBC), «одним из 50 событий, которые необходимо совершить в жизни» (The New York Times) и «одной из 10 невероятных гонок в самых живописных местах мира» (National Geographic). Мероприятие Patagonian Expedition Race было освещено в более чем тысяче публикаций, на более чем 30 языках, а в 2011 году оно получило более 1,500 часов эфирного времени в более чем 160 странах мира, с приблизительной аудиторией в 80 миллионов человек. 
По этой ссылке Вы можете посмотреть трейлер нашей экспедиционной гонки, чтобы иметь представление о нашем мероприятии http://www.youtube.com/watch?v=qUXHos3wTtA
После 10 лет успеха с нашей экспедиционной гонкой, в этом году мы решили запустить наш новый проект под названием Patagonian International Marathon, который пройдет 23 сентября. При поддержке некоммерческого проекта «Озеленим Патагонию», это будет первое мероприятие, проведенное в Национальном заповеднике Torres del Paine, который является природным достоянием Патагонии. Цель мероприятия – обращение общественности на экологические проблемы Патагонии и развитие экотуризма. 
Сайт марафона: http://www.patagonianinternationalmarathon.com/
Марафон проводится на расстояния в 10, 21 и 42 километра ( в зависимости от выбора участника). На настоящий момент 256 участников представит 15 стран мира на нашем марафоне. Некоторые бегуны приезжают при спонсорской поддержке компаний, так как будет большой поток прессы, состоящий из 25 медиа групп из 8 стран мира. Наше мероприятие будет уникальным в плане совмещения практики спорта и экотуризма.
К сожалению, в списках участников пока нет представителей России. Но мы очень надеемся эту ситуацию исправить, именно поэтому мы пишем Вам: чтобы проинформировать и, если Вам это интересно, ответить на Ваши вопросы относительно Марафона. 
В случае трудностей с пониманием информации на нашем сайте - я могу заняться переводом на русский язык и детально ответить на все Ваши вопросы.
Я очень надеюсь, что Патагонский Марафон привлек Ваше внимание и при возможности вы можете просветить кого-либо, кто может быть заинтересован в участии. 
Заранее спасибо. Надеюсь увидеть вас в рядах участников, представляющих Россию! 
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