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Положение

о 8-м зимнем Зеленоградском «БИМ»-марафоне,

посвященном 66-й годовщине обороны Москвы
Цели и задачи

Пробег проводится в память об обороне Москвы 1941 г., а также с целью дальнейшей популяризации бега и привлечении к нему широких слоев населения.

Руководство

Организация марафона осуществляется Управой района Матушкино-Савелки Зел. АО Москвы, Управлением физической культуры и спорта Зел. АО Москвы, Муниципалитетом Савелки, Муниципалитетом Матушкино и Редакцией журнала «Бег и мы». Непосредственное проведение возлагается на дирекцию и судейскую коллегию.

Исполнительной дирекцией марафона является ООО Редакция журнала «Бег и мы».
Главный судья – судья 1-й категории Сипатов Ю.Н.
Дата и место проведения

Марафон проводится 15 декабря 2007 г. в лесопарковой зоне между 1-м и 5-м микрорайонами г. Зеленограда.
Старт в 11.00 у мемориального комплекса «Блиндаж».

Регистрация участников 15 декабря с 8.30 до 10.30 в помещении общеобразовательной школы № 804 (1-й микрорайон).

Программа

Основная дистанция – 42 км 195 м (марафон).

Дистанция-спутник – 6 км (несоревновательная).

Трасса

Трасса марафона проложена по аллеям лесопарковой зоны и состоит из 7 кругов по 6 км.

Лимит времени на марафоне – 5 часов.

Участники

К участию в марафоне допускаются любители бега в возрасте 18 лет и старше, имеющие необходимую физическую подготовку, медицинский допуск и оплатившие стартовый взнос в размере 200 руб. (включая послемарафонский ужин).
Количество участников в марафоне ограничено – 200 чел.

К участию в несоревновательном забеге на 7 км допускаются все желающие.

Награждение

Всем участникам, закончившие дистанцию 42 км 195 м вручаются памятные медали и дипломы.

Участники, занявшие в марафоне места с 1-го по 3-е (мужчины и женщины), награждаются ценными подарками.

Финансирование

Финансирование пробега осуществляется за счет средств Управы района Матушкино-Савелки, Муниципалитета Савелки, Муниципалитета Матушкино и стартовых взносов участников. Призы предоставляют редакция журнала «Бег и мы», спонсоры.

Расходы, связанные с приездом на соревнования, питанием и размещением несут сами участники или командирующие их организации.

Как добраться из Москвы до Зеленограда

С Ленинградского вокзала (станция метро «Комсомольская») на любой электричке до станции Крюково — это и есть Зеленоград (время в пути от 40 до 55 мин. в зависимости от количества остановок). Выход на правую сторону. На привокзальной площади городские автобусы №№ 1, 10, 12 до остановки «1-й торговый центр» (примерно, 6-7 остановок).  Торговый центр находится примерно в 150 метрах от остановки по ходу движения автобуса на противоположной стороне улицы. За торговым центром надо пройти примерно 400 метров в глубь 1-го микрорайона к школе № 804, там и находится место регистрации участников марафона.

Другой вариант.

Добраться до станции метро «Речной вокзал». Выход из метро по ходу движения поезда. Поднявшись наверх, пройти вперед около 50 метров, далее налево по улице примерно 200 метров до остановки автобуса № 400 (или маршрутных такси). Автобус идет до Зеленограда без остановок (от 30 минут до 1 часа в зависимости от загруженности Ленинградского шоссе). В городе выйти на остановке «кинотеатр «Электрон», и идти вправо в глубь района до школы № 804 (примерно 500 м).

Регистрация участников будет проходить только 15 декабря с 8.30 до 10.30. Накануне, 14 декабря в вестибюле школы с 9.00 до 18.00 будет находиться только дежурный, занимающийся размещением участников, приславших предварительные заявки на размещение в гостинице.

Контактные телефоны Прокопьева Бориса, организатора марафона:

8 903 624-28-06 (мобильный),

534-62-15 (стационарный, но 14 и 15 декабря застать на этом телефоне практически будет невозможно, реально только оставить информацию на автоответчике

