13 мая в Черноголовке состоялся 22 традиционный Весенний пробег. Пробег был организован членами КЛБ «Черноголовка» с помощью Черноголовской ДЮСШ. Финансирование осуществляла Администрация Черноголовки.
Хочется поблагодарить тех, кто помогал в организации пробега. Это:

ДЮСШ.

 Директор ДЮСШ Сергей Аверьянов

Сотрудники ДЮСШ Ирина Михайловская и Юлия Пронина.

ДЮСШ заказала изготовление афиш, дипломов, медалей, предоставила для проведения соревнований вагончик, разметку, термос для чая, тент.

КЛБ «Черноголовка».

Особая благодарность членам команды «Черноголовка» Олегу Егорову и Михаилу Белобородову, которые распилили упавшие на трассу деревья, а также Виктору Ефимову, который на своей машине перевозил необходимое оборудование, а в день старта привез свою бензопилу на случай, если ночью перед стартом вновь появятся упавшие деревья. К счастью это не произошло.
Кроме того Михаилу Мельникову, который расставлял разметку по трассе до старта, дежурил на ответственном повороте все время проведения соревнований, а по их окончанию собрал разметку.

Также помогали в разметке трассы Вячеслав Денищев, Виталий Чевычелов, Сергей Черешнев.
Екатерина Бричкина накипятила 20-литровый термос для чая.

Александр Карелин накипятил 20-литровый бак воды.

Сайт «ПроБЕГ в России и мире (probeg.org).

Андрей Лукашевич измерил трассу мерным колесом.

КЛБ «IRC»

Александр Васильев принимал участие в измерении трассы и ее расчистке, закупил продукты для организации пункта питания. В день старта руководил разметкой трассы.

Судейская бригада.

Виктор Грязнов (главный судья), Александр и Сергей Дудины прекрасно справились судейством, не смотря на большое количество стартовавших (78 человек). Кроме того они провели детский забег на 2 км.
Особенно хочется поблагодарить волонтеров, которые дежурили на поворотах, в камере хранения и пункте питания, это:

Надежда Егорова,

Светлана Костенко,

Мария Новикова,

Виктор Василец,

Александр Юданов.

Возможно, что кого-то я не упомянул. Большое спасибо всем, кто пришел помочь!
