Рекомендации по заполнению «Шаблона результатов спортсмена»
В этом шаблоне надо заполнить клетки, которые выделены желтым цветом.
Укажите Вашу фамилию, имя, город ( или  Ваш  населенный пункт, например, поселок, село ), а также Ваш год рождения. Число и месяц рождения указывать не надо,  укажите только год рождения, например, 1964. 
Очень важное  требование - к точности ввода даты проведения соревнования (по ней будет проводиться проверка по дублирующим результатам). Дата должна иметь, например, такой вид, – 14.2.2014, т.е. в качестве разделителей между днем, месяцем и годом в дате должны быть указаны точки, а в самой дате соревнований указывается сначала день, потом месяц, год. Месяц в дате соревнований с января по сентябрь обязательно указывается  цифрой. 

Название соревнований необходимо указать так, как это соревнование названо в календаре соревнований (пробегов) страны проведения. Названия иностранных пробегов необходимо приводить на языке страны проведения этого пробега, при этом в графе «Место проведения, страна» должна быть обязательно указана страна проведения пробега. 

В графе «Результат» в качестве разделителей между часами, минутами и секундами могут быть приведены как двоеточие, так и точки.

Если в протоколе в результате есть десятые доли секунды, то их писать не надо, но результат необходимо увеличить на 1 секунду, если в результате есть десятые от 0.1 до 0.9. Если в десятых долях секунды указан «ноль», то его просто не учитываем. Такой порядок округления результатов  установлен  Правилом №165 Правил соревнований  ИААФ, в соответствии с которым  результаты внестадионных пробегов должны фиксироваться как при ручном, так и при автоматическом хронометраже в сторону увеличения до ближайшей целой секунды (при ненулевых десятых или сотых секунды). Например, результат на марафоне 2:25:08,1 должен быть зафиксирован в протоколе как 2:25:09, а не как 2:25:08.
Результат  преодоления дистанции классического марафона длиной 42 км 195 м спортсменами, участвующими в  соревнованиях  по  триатлону, учитывается в конкурсе «Испытание марафоном».  

Графа «Ссылка на протокол  (для  соревнований, проводимых за пределами РФ)»   обязательно заполняется спортсменом  при предоставлении  им сведений  о покорении  марафона за пределами России. Требование  о необходимости обязательного  указания сайта, на котором размещен протокол марафона, покоренного за пределами России,  непосредственно прописано  в  новом Положении о конкурсе «Испытание марафоном». Это необходимо для объективной и достоверной проверки представленных спортсменами сведений по покоренным ими марафонам за пределами России. 
Заполненный «Шаблон результатов спортсмена»  оперативно направьте, пожалуйста,  в наш вышеприведенный адрес. 

