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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

[bookmark: _GoBack1]Целью проведения Всероссийского полумарафона «Забег.РФ»
(далее – Соревнования) является:
· вовлечение граждан в систематические занятия физкультурой и спортом как важного средства укрепления здоровья населения;
· развитие марафонского бегового движения в России;
· пропаганда здорового образа жизни среди населения;
· популяризация спорта в России;
· создание условий, мотивирующих к занятию физической культурой и спортом;
· повышение уровня спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится: 19 мая 2024 года в г. Воронеж по на территории дистанции бега (с асфальтированным покрытием) лыжного спортивного комплекса с освещенной лыже роллерной трассой, расположенного по адресу: г. Воронеж, Московский проспект, 150. Подробная информация о Соревновании размещена на сайте Забег.РФ и группе в Вконтакте https://vk.com/zabegrf.
За информацию на других информационных ресурсах Оргкомитет ответственности не несет.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

          Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Воронежской области и АНО «Физкультурно-спортивный центр «Гонка героев».
Непосредственное проведение соревнований возлагается организационный комитет (далее – Оргкомитет) по проведению Соревнования - Индивидуальный предприниматель Ивашова Любовь Васильевна, (далее - Организаторы) и автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» (далее -АУ ВО «ЦРФКС»).
Главный судья: Ткаченко Анатолий Николаевич.
Главный секретарь: Рассказова Ольга Николаевна.
Оргкомитет отвечает за:
· подготовку проектов документов по организации и проведению Соревнований; 
· подготовку документов и материалов для работы комиссии по допуску участников;
· предоставление призов для вручения победителям и призерам Соревнования;
· информационное обеспечение участников;
· обеспечение судейства;
· аренду спортивных сооружений;
· организацию мер безопасности Соревнования.
Контроль за подготовкой и проведением Соревнования, рассмотрением официальных протестов и решением спорных вопросов, а также рассмотрение документов и допуск к участию в Соревновании возлагается на комиссию по допуску участников.
Допускается приглашение в комиссию профессиональных спортсменов и специалистов.


IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревновании на дистанцию 21,1 км допускаются все желающие в возрасте от 18 лет и старше.
К участию в Соревновании на дистанцию 10,6 км допускаются все желающие в возрасте от 18 лет и старше.
К участию в Соревновании на дистанцию 5,5 км допускаются все желающие в возрасте от 16 лет и старше. 
[bookmark: _Hlk72162600][bookmark: _GoBack]К участию в Соревновании на дистанцию 1,2 км допускаются все желающие в возрасте от 6 лет. Для детей 6-17 лет и их родителей или иных законных представителей, обязательны медицинская справка и письменное разрешение от родителей или иных законных представителей.
Принимая участие в забеге,  участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в забеге для его здоровья, в соответствии с ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в забеге,  в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в забеге, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
Участник забега обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по легкой атлетике на конкретную дистанцию и дату забега.  Справка должна быть оформлена в соответствии с пунктом 4 настоящего Положения.
При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствие связанные с нарушением данного условия.
Возраст участника Соревнования определяется на момент фактической даты проведения Соревнования — 19.05.2024 года
Участники Соревнования стартуют в соответствии с расписанием Соревнования.
Максимальное число участников Соревнования —1500 человек.
Электронная регистрация участников Соревнования будет осуществляться на сайте https://russiarunning.com/. При регистрации участник обязан указывать персональные данные в соответствии с удостоверением личности.
· Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму и оплатил регистрационный взнос.
· Регистрация участника аннулируется, если при регистрации на Соревнование участником предоставлены ложные, неточные или неполные данные. 
Дополнительная регистрация на Соревнование в день проведения Соревнования 19 мая 2024 года производится.
Электронная регистрация может быть закрыта досрочно при достижении максимального числа участников Соревнования, предусмотренного в п.4 настоящего Положения.
· Регистрация на Соревнование отмене не подлежит.
· Переоформление регистрации на третье лицо, не зарегистрированное на Соревнование, не производится.
	Допуск участника к Соревнованию и получение участником стартового пакета осуществляется при личном предоставлении следующих документов:
●	Оригинала удостоверения личности;
●	Оригинала одного из двух вариантов медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача в которой должно быть указано: 
1-й вариант (разовая медицинская справка на Соревнование):
«ФИО, год рождения по результатам обследования допущен к участию Всероссийском полумарафоне «Забег» 2024 года на дистанцию 21,1 километров (10,6 км, 5,5 км, 1,2 км)». Дата выдачи справки.
2-й вариант (многоразовая медицинская справка со сроком действия 1 год, выдаваемая только на основании углубленного медицинского обследования в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н “Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях”):
«Справка выдана (ФИО и год рождения) в том, что он прошел углубленное медицинское обследование. По результатам обследования допущен к тренировкам и соревнованиям по легкой атлетике сроком на 6 месяцев, если не указанно иное».  Дата выдачи справки.
Допуск участника к Соревнованию и получение участником стартового пакета возможен через доверенное лицо и осуществляется при предоставлении доверенным лицом участника Организаторам Соревнования следующих документов:
[bookmark: _Hlk72165369]●	копии удостоверения личности участника Соревнования;
●	удостоверения личности доверенного лица;
●	оригинала одного из двух вариантов медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача в которой должно быть указано: см. выше;
●	оригинала доверенности на имя доверенного лица, написанного рукописным текстом;
●	для участников в возрасте 6-17 лет: оригинала письменного разрешения от родителей или иных законных представителей на участие в забеге на 1,2 км, заполненного по образцу, размещенному на сайте Забег.РФ и личное присутствие одного из родителей или иных законных представителей при получении стартового пакета;
Медицинские документы, предоставленные в комиссию по допуску участников, не возвращаются. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала. 
При отсутствии удостоверения личности, медицинской справки или документов, подтверждающих право на льготу, участник к Соревнованию не допускается, стартовый номер и стартовый пакет участника Соревнования не выдаются. 
К участию в Соревновании не допускаются:
Лица с собаками независимо от породы и наличия намордника;
Лица с детьми в специальных рюкзаках и прочих приспособлениях для переноски детей, независимо от возраста ребенка и типа рюкзака;
Лица с детьми в колясках независимо от возраста ребенка и типа коляски.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование включает в себя 4 вида забегов с лимитами времени на прохождение дистанций:   
21,1 км – 3 часа; 
10,6 км – 1 час 30 минут; 
5,5 км – 45 минут;  
1,2 км  – 20 минут
18 мая 2024 г.
9:00 – 16:00 – выдача стартовых пакетов участникам
19 мая 2024 г.
6:30 – открытие стартового городка, начало выдачи стартовых пакетов участникам (Московский проспект, 150)
7:00 – начало работы сцены и ведущих 
8:00 – окончание выдачи стартовых пакетов 
8:40 – разминка для всех
8:50 – построение в накопителе участников забега на 21,1 км
9:00 – единовременный Всероссийский старт полумарафона 
9:10 – забег на 1,2 км дети 6-9 лет;
9:20 – забег на 1,2 км дети 10-13 лет;
9:30 – забег на 1,2 км дети 14-17 лет; 18 лет и старше; 
10:00 – старт забегов на 5,5 и 10,6 км
11:00 – награждение победителей и призеров забега на 1,2 км
11:30 – награждение победителей и призеров забега на 5,5 км
12:00 – награждение победителей и призеров забега на 10,6 км 
12:30 – награждение победителей и призеров забега на 21,1 км
13:00 – закрытие финиша 
14:30 – закрытие стартово-финишного городка.

Организаторы Соревнования вправе корректировать расписание в случае необходимости.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лёгкая атлетика», утверждёнными Министерством спорта России.
Личное первенство определяется по лучшему результату, показанному участниками на дистанциях 1, км, 5,5 км, 10,6 км, 21,1 км в абсолютной категории.
Результаты участников Соревнования фиксируются:
· судейской коллегией; 
Предварительные результаты публикуются на сайте https://russiarunning.com/ и на странице Соревнования на сайте https://russiarunning.com/ в течение трех дней после окончания Соревнования. 
Итоговый протокол будет опубликован на сайте https://russiarunning.com/.
Итоговый протокол является окончательным и изменениям не подлежит.
Оргкомитет Соревнования не гарантирует получение личного результата участником в следующих случаях: 
· размещение стартового номера в месте отличном от рекомендованного;
· утрата стартового номера;
· дисквалификация участника.
Участник вправе подать протест или претензию, которые рассматриваются судейской коллегией, в состав которой входят главный судья, старший судья стартово-финишной зоны и главный секретарь. 
К протестам и претензиям могут относиться:
●	протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест;
●	протесты и претензии, касающиеся дисквалификации участника за неспортивное поведение.
Остальные претензии могут быть проигнорированы комиссией в силу их незначительности, а именно: некорректные анкетные данные (название города, название бегового клуба)
При подаче претензии необходимо указать следующие данные:
●	фамилия и имя (анонимные претензии не рассматриваются);
●	суть претензии (в чем состоит претензия);
●	материалы, доказывающие ошибку (фото, видео материалы, показатели трекеров). 
Претензии принимаются только от участников Соревнования или от третьих лиц, являющихся официальными представителями участников. 
Сроки подачи протестов и претензий, а также способ их подачи.
Протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест в абсолютном первенстве, принимаются судейской коллегией в письменной или устной форме с момента объявления победителей и до официальной церемонии награждения. Распределение призовых мест после церемонии награждения может быть пересмотрено судейской коллегией только при выявлении фактов нарушения победителем или призером действующих правил, если выявление нарушений было невозможно до церемонии награждения. Решение о пересмотре призовых мест принимается Директором Соревнования.
Судейская коллегия оставляет за собой право дисквалифицировать участника:
До старта:
●	в случае, если врач Соревнования принял решение о снятии участника с дистанции по состоянию здоровья;
●	в случае участия без стартового номера;
●	в случае внесения любых изменений в стартовый номер участника;
●	в случае, если участник начал забег до официального старта Забега, после закрытия старта или участник не пересёк линию старта;
●	в случае, если участник стартовал после закрытия стартового створа.
Во время преодоления дистанции:
●	в случае выявления фактов сокращения участником дистанции, использования любых механических средств передвижения;
●	в случае, если участник не укладывается в контрольное время закрытия участков дистанции Соревнования;
●	в случае участия под стартовым номером, зарегистрированным на другого участника;
●	в случае финиша на дистанции, отличной от заявленной при регистрации и указанной на стартовом номере;
●	в случае, если участник финишировал после закрытия финиша. Решение о закрытии финиша принимается главным судьей в соответствии с лимитом прохождения трассы.
Спортсмен может быть дисквалифицирован за неспортивное поведение на Соревновании. Решение о дисквалификации принимается главным судьей в соответствии с пунктом 125.5 - International Amateur Athletics Federation (Международная ассоциация спортивных федераций), (далее - IAAF).
Если участник не укладывается в контрольное время закрытия трассы, участник обязан продолжить движение по тротуару в соответствии с правилами ПДД, либо в автобусе.
Участник считается не стартовавшим, если он пересек линию старта до официального старта.
Участник считается не финишировавшим, если он пересек линию финиша после ее официального закрытия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Определение победителей и призеров Соревнования происходит по факту прихода на финиш. Награждение победителей и призеров в каждом виде программы медалями в соответствии с правилами соревнования.
На дистанции 21,1 км награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин - от 18 лет и старше.
На дистанции 10,6 км награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин - от 18 лет и старше.
На дистанции 5,5 км награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин - от 16 лет и старше.  
На дистанции 1,2 км награждение производится с 1 по 3 место у мальчиков и девочек, мужчин и женщин:
от 6 до 9 лет (включительно);
от 10 до 13 лет (включительно);
от 14 до 17 лет (включительно);
от 18 лет и старше.
Все участники, прошедшие заявленную дистанцию, награждаются памятными медалями Соревнования. В случае неявки победителя на церемонию награждения Организаторы оставляют за собой право распорядиться призами по своему усмотрению. 

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Департамент физической культуры и спорта Воронежской области в письменной форме уведомляет  ГИБДД, Управлением дорожного хозяйства г. Воронежа, отвечает за освещение соревнования в СМИ, согласование подключения к электрическим сетям для функционирования необходимого электрооборудования, оповещает о соревнованиях  Управление физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж.
Расходы по проведению соревнования связанные с оплатой: услуг по предоставлению медицинского персонала, услуг по предоставлению автомобиля «Скорая медицинская помощь», несёт АУ ВО «ЦРФКС».
Расходы услуг ЧОП по обеспечению безопасности, связанные с оплатой услуг по установке и обслуживанию мобильных туалетных кабин, транспортными услугами по перевозке инвентаря (фан барьеров), оплаты работы судейского персонала, награждением победителей и призеров, выдачей участникам «стартовых пакетов», установки необходимого оборудования и сцены несет ИП Ивашова Любовь Васильевна.
ИП Ивашова Любовь Васильевна обеспечивает общее финансирование соревнование за счет собственных денежных средств, а также денежных средств, полученных от спонсоров соревнования. ИП Ивашова Любовь Васильевна самостоятельно привлекает волонтеров для помощи в организации соревнования. В соответствии и основании настоящего положения разрабатывает правила участия в Соревновании, где может быть указана дополнительная и более подробная информация для участников соревнования.
Расходы по проезду, размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнование проводятся на территории лыжного спортивного комплекса с освещенной лыжероллерной трассой, расположенного по адресу:
г. Воронеж, Московский проспект, 150, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями подпункта «А» пункта 19, главы V «Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий» (утверждены Постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года № 353 и раздела III методических рекомендаций по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, по взаимодействию организаторов соревнований и собственников (пользователей) спортивных объектов по их проведении (утверждены приказом руководителя управления физической культуры и спорта Воронежской области от 24 августа 2016 года №937). Медицинское обеспечение осуществляется бригадами скорой медицинской помощи. Безопасность участников и зрителей обеспечивают: ИП Ивашова Любовь Васильевна.
Ответственный исполнитель: ИП Ивашова Любовь Васильевна 
тел. 8-995-724-33-64 

X. УСЛОВИЯ ИЗМЕНЕНИЯ И ОТМЕНЫ БЕГОВЫХ СОБЫТИЙ

Беговое событие может быть отменено, либо в него могут быть внесены изменения по причине возникновения чрезвычайных, непредвиденных и непредотвратимых обстоятельств, которые нельзя было разумно ожидать, либо избежать или преодолеть, а также находящихся вне контроля Организаторов. В частности, к таким обстоятельствам относятся: стихийные бедствия (землетрясение, наводнение, ураган); порывы ветра свыше 15 метров в секунду (включительно); температура воздуха ниже минус 25 или выше плюс 30 градусов по Цельсию (включительно); количество осадков 20 мм и более за 12 часов и менее; события, явления, которые Главное управление МЧС России по субъекту РФ признает экстренными и предупреждает о их возможном наступлении; пожар; массовые заболевания (эпидемии); забастовки; военные действия; террористические акты; диверсии; ограничения перевозок; запретительные меры государств; запрет торговых операций, в том числе с отдельными странами, вследствие принятия международных санкций; акты, действия, бездействия органов государственной власти, местного самоуправления; другие, не зависящие от воли Организаторов обстоятельства. 
При наступлении или при угрозе наступления вышеуказанных обстоятельств, вследствие чего беговое событие подлежит отмене либо изменению, участники, зарегистрировавшиеся для принятия участия в беговом событии, уведомляются SMS-сообщением на телефонный номер или письмом на электронный адрес, указанные в процессе регистрации.

XI. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение является официальным приглашением-вызовом для участия в Мероприятии. 
Случаи и ситуации, не описанные в данном Положении, рассматриваются Организаторами в индивидуальном порядке с учётом норм федеральных, региональных, муниципальных правовых актов, настоящего Положения.
Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение.


 

