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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата города Курска по легкоатлетическому полумарафону, 

посвящённому памяти экипажа АПРК «Курск» 
I. Общие положения

XXV легкоатлетический полумарафон, посвящённый памяти экипажа АПРК «Курск» (далее Соревнования), проводится на основании городского календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных  мероприятий  на 2025 год.

Соревнования проводятся с целью развития лёгкой атлетики в городе Курске.

Задачами проведения Соревнования являются:

а) пропаганда физической культуры и спорта как способа здорового образа жизни;

б) популяризация и возрождение лёгкой атлетики в г. Курске;

в) повышение спортивного мастерства спортсменов;

г) определение сильнейших спортсменов;

д) военно-патриотическое и  духовно-нравственное воспитание молодёжи на примере подвига моряков-подводников.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на Соревнования.
II. Место и сроки проведения Соревнования

Соревнование проводится 06 сентября 2025 года в парке им. 50-летия ВЛКСМ «Боева дача» (г. Курск, ул. Тускарная, 3а). 
Выдача ЧИПов и номеров участников с 08.30 до 09.45 часов. Старт в 10.00 часов.
Предварительные заявки отправлять на эл.почту merkury46@yandex.ru или в онлайн сервис организации спортивных мероприятий - система Orgeo.ru  до 21час.00мин.                04 сентября 2025 г. В день старта регистрация участников производиться не будет.
III. Права и обязанности организаторов Соревнования
Общие руководства по организации и проведению Соревнований осуществляют:

Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта г. Курска,            МБУ ГФСЦ «Восток».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Черников Сергей Александрович.

IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска

К участию в Соревновании  на дистанцию 21.1 км. допускаются спортсмены не моложе 18 лет и не старше 59 лет, на 10 км от 60 лет и страше, имеющие специальную спортивную подготовку.

Спортсмены, принимающие участие в Соревновании, должны иметь: документ удостоверяющий личность и заявку (справку) с печатью медицинского учреждения и визой врача на каждого спортсмена о допуске к соревнованиям.

Медицинские документы, предоставленные в комиссию по допуску, не возвращаются. Ксерокопия медицинской заявки (справки) принимается комиссией только при предъявлении оригинала. 

  V. Программа Соревнования
Старт общий в 10.00 часов дистанция 21,1 км. Лимит времени на дистанции  - 2 часа 30 минут.
Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:
          Дистанция 21.1км:

- мужчины и женщины 2007-1986 г.р;

- мужчины и женщины 1985-1976 г.р;

- мужчины и женщины 1975-1966 г.р;
             Дистанция 5 км:

- мужчины и женщины 1965-1956 г.р
              Дистанция 3 км:
- мужчины и женщины 1955 г.р и старше.
VI. Условия подведения итогов
Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика», утверждённые  Минспортом России. 
Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в комитет молодежной политики, физической культуры и спорта г. Курска не позднее 08:00 часов вторника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в комитет молодежной политики, физической культуры и спорта г. Курска не позднее пяти дней после окончания Соревнований.
VII. Награждение

 Победители и призеры Полумарафона в абсолютном первенстве среди мужчин и женщин награждаются дипломами и кубками.

Победители и призёры в каждой возрастной группе на дистанции 21,1 км среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами.  
VIII. Условия финансирования


Расходы, связанные с участием команд в Соревновании, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из городского бюджета комитета молодежной политики, физической культуры и спорта г. Курска на выполнение государственного задания на 2025 год.
IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н  "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".
Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.
X. Подача заявок на участие

Заявка заверенная врачом на каждого спортсмена о допуске к Соревнованию с печатью медицинского учреждения приносится в день старта и сдается главному судье с 8.30 до 9.45 часов. 
   Телефон для справок 8 903 877 45 07 - Черников Сергей Александрович.
                                           Форма заявки
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                                                   Подписи: представитель команды

                                                   Врач
