Мыс Шуйнаволок. Старт 10:00.  Лед Онежского озера Петрозаводской губы  впервые принимал забег спортсменов любителей на дистанции 10 километров.  Спортсменам, любителям уникальных состязаний, на открытом пространстве озера предстояло преодолеть маршрут, продуваемый встречным западным ветром с температурой окружающего воздуха – 4 гр, трассу -  запорошенную слоем снега от 10 до 20 см, местами с участками тороса. Частично в погодных условиях спортивного состязания забег превращался в заход.  Вдохновленные уникальностью мероприятия и оперативной работой фотокорреспондента Константина Кочанова с бригадой на снегоходах Забродина Александра Михайловича и Сергеева Дмитрия участники преодолевали маршрут пробега. В процессе всего состязания стоит отметить грамотную работу службы МЧС , «Поисково-спастельной» службы, и бригады на снегоходах. Они обеспечили полный контроль  состояния трассы и участников забега. Преодолев трудности природного характера и спортивного по истечении второго часа состязания первый атлет, Семен Карташов, финишировал на набережной города. Никому из спортсменов не удалось «выйти из двух часов»,  что определяет минимальный временной задел для забега 2014 года – 1:59:59. 

      Организаторы забега объявляют бесплатную регистрацию для первых 20 иногородних спортсменов, желающих участвовать в экстремальном забеге.

Финишеры, организаторы «Забега по льду Онежского озера» выражают благодарность за спонсорскую поддержку друзей Пелля Андрея и Татьяну, Вадима Братанчука, Марию Кузнецову, Олега Степанова, Евгения Михеева.
