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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Праздника бега “XXII Мой марафон”,

 в честь Дня  защиты детей  

Цели и задачи Соревнования проводятся в целях пропаганды физической культуры, популяризации оздоровительного бега, привлечения населения к занятиям спортом.

Девиз Праздника: “Бегающий ребенок не болеет”
Формула марафона: “Бегу – сколько могу! Бегу – сколько хочу!”.

Руководство праздником осуществляет Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области. Непосредственное проведение праздника - осуществляет Томская региональная общественная организация “Федерация любителей бега”.

Дата место и старта г.Томск, зона отдыха “Сенная Курья”, 2 июня, суббота, 2007 г.; старт в 900часов утра.

Трасса, дистанции, лимит времени. На левом берегу р. Томь, асфальтовая дорога (круг 7 км); дистанции  7 км, 21,1 км (полумарафон), 42,195 км (марафон). Лимит времени – 7 часов.

Регистрация  на месте старта  - с 730 до 830 часов. 

Регистрация на финише – бегуны сообщают судьям о своём финише или увеличении дистанции. Сошедшие с заявленной дистанции  регистрируются по пройденной дистанции.

Допуск - к участию на все дистанции допускаются  жители Томска и Томской области, гости из других регионов, имеющие соответствующую подготовку и подписавшиеся в стартовом протоколе о своей ответственности (мед. справка не требуется ) и  заранее заявившие (по тел. или письменно) о своём участие в Празднике бега.

Стартовые взносы зависят от дистанции и взимаются при регистрации: 42.195 км – 100 р, 21 км – 50 р, 7 км – 20 р. Стартовые взносы идут на питание для участников соревнования и изготовления атрибутики Праздника бега.

Участники – все бегуны, обслуживающий персонал и группы поддержки.
Награды и призы

1. Кубки– победителям в сверхмарафоне (более 7 кругов).

2.Медали – всем финишировавшим марафонцам.

3. Значки – победителям на дистанциях 21 и 7 км.

4. Футболки с эмблемой Праздника бега – победителям на  дистанциях:    сверхмарфонской, 42.195 и 21 км, старейшим и самым юным бегунам.

5. Денежные призы – победителям на всех дистанциях.

6. Дипломы – финишировавшим марафонцам.

7. Специальные дипломы – победителям в сверхмарафоне.

8. Грамоты – всем бегунам на дистанции 21 и 7 км. 

9. Специальные диплом и грамота старейшему и самому юному бегунам.

10. Специальный диплом «за волю к победе» - крайним марафонцам.

11. Вымпелы – всем участникам Праздника бега.
Финансы и размещение. Оплата проезда иногородних участников и проживание за счет самих участников или командирующих организаций.

Расходы по награждению, полиграфическим услугам, канцелярским расходам, сопровождению на дистанции, подготовке трассы -  за счет Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту; остальные расходы - за счет привлеченных средств.

Настоящее “Положение” является официальным приглашением для участия в соревнованиях.

Предварительные заявки подаются по адресу: 634055, г. Томск, ул.30-лет Победы, д.4, кв.40,    Манылову В.И.,  телефоны: 49-03-23, 56-11-06

