«Сокурский экстрим» 2014
2 марта, в последний день Масленицы, в день прощёного воскресенья, в Татищевском районе состоялось одно из самых необычных в Саратовской области спортивных состязаний – марафон «Сокурский экстрим».

Однообразие будничной работы железнодорожной станции в Татищево было решительно нарушено непонятно с чего возникшей суетой. Работники станции, пожалуй, впервые видели такое столпотворение за всё время своей службы. Зал вокзала и так уже был полон народу, а люди всё заходили. Вели они себя достаточно свободно, если не сказать бесцеремонно: громко разговаривали, включили музыку, и даже переодевались, хорошо ещё, что не полностью. При этом столь своевольное поведение не вызвало у работников станции справедливого возмущения. В довершении всего в зал внесли столы и начали какую-то регистрацию. Две сотрудницы в форме не выдержали и вышли в зал посмотреть на этот маленький Вавилон. Однако они не стали разгонять непрошенных гостей и наводить порядок, а, переглянувшись, спросили друг друга: не побежать ли им то же? Ведь собравшиеся готовились именно к бегу и бегу, надо сказать, довольно необычному. Им предстояло, соревнуясь друг другом, преодолеть дорогу из Татищево в Сокур, то есть пробежать по трассе, местами занесенной снегом, местами покрытой льдом, 42 километра, то есть преодолеть марафон - марафон с говорящим названием – «Сокурский экстрим».
Наверное, сложно объяснить человеку, не преодолевавшему большие расстояния бегом, что такое марафон. Действительно, сложно объяснить, что такое 40 км не на машине, не на велосипеде, а собственными ногами. Представьте, что Вы прошли пешком 5 километров. Взрослый человек способен сделать это менее чем за час. Чтобы преодолеть марафон, нужно будет пройти 5 км восемь раз. И если идти марафон пешком, то возможно понадобиться 8 часов. Что же касается Сокурского марафона, то для того, чтобы дистанция получилась равной 42-м километрам стартовать марафонцам нужно было из села Идолга. Поэтому большинству участников пришлось пробежать как раз те самые 5 километров от Татищево до Идолги то, что называется в тестовом режиме. Лишь некоторые добрались до Идолги на машинах. Поэтому на «Сокурском экстриме» было два старта: в Татищево на агитационные 5 километров и в Идолге на собственно сам марафон – 42 километра. 
Татищевский район в качестве хозяина соревнований ни мог не выставить своих спортсменов. Ими оказались жители ЗАТО Светлый Андрей Лай, Иван Широких, Сергей Генко, которые разумно решили не искушать судьбу и пробежать только половину дистанции. И только Андрею пришла шальная мысль в голову – пробежать марафон полностью. Кто бы мог тогда знать, когда на старте в  Татищево принималось это решение, что оно коренным образом изменит ротацию в итоговом протоколе. О том к чему приведет решение Андрея, не было известно и в Идолге, на втором старте. А старт этот был довольно сильным. Марафонцы сразу задали такую скорость, как будто собирались бежать быстро и недолго. И надо сказать, с первых метров дистанции Андрей Лай стал первым. Что, конечно же, не могло не вызвать некий скептицизм у ветеранов. Ведь марафон – очень коварные соревнования. И спрогнозировать чем всё кончится сложно для бывалого бегуна, не говоря уже о новичке. 
Складывалось такое ощущение, что темп, который задал Андрей, подхватили все до самого последнего участника. Уже на первых километрах возникало ощущение того, что бежать уже тяжело. При этом многие и многие, которые в прошлом году на том же «Сокурском экстриме» бежали в спокойном темпе, в этот раз уходили вперёд. Разве, что небольшая группа ветеранов – «зубров марафона» замешкалась сзади, подгоняемая машиной скорой помощи. Эх, насколько это отставание было коварно обманчивым. 
Марафонцы быстро рассредоточились по трассе и растворились в необъятности её просторов. Дорога от Идолги до Сокура просто укачивала марафонцев, как мать ребёнка, то вверх, то вниз. В России, пожалуй, только Конжаковский марафон превзойдёт «Сокурский экстрим» по сложности трассы, по крутизне склонов, по количеству спусков и подъёмов. Уже сразу за Идолгой начинается спуск в овраг, в котором берёт начало одноименная река. Потом подъём и выход к горам Бедерки. А потом открывается широкое ущелье, где идёт Петровская трасса, где лежит село Каменка. В Каменке марафонцев ждал первый питательный пункт – вода, чай, изюм, курага, бананы. Сотрудники ГИБДД ради марафонцев не погнушались перекрыть Петровскую трассу. Ну а дальше дорога на Сокур. Она кажется обманчиво доступной. А победа сулит быть лёгкой. За Каменкой сразу Губаревка со своим парком, оставшимся от усадьбы Шахматовых. Пробежал Губаревку, поднялся, спускаешься в широкое ущелье – и вот он уже родник Коренушки на въезде в Вязовку. Попетлял по Вязовке, убедился, что памятник природы – ольшанник на месте, повернул в правильном месте, не проскочив поворот (благо, что на повороте из села организаторы то же разместили питательный пункт), и отправляйся в Мизино-Лапшиновку. Что тут осталось: пробежать Мизино-Лапшиновку, Шлыковку, и там уже Сокур. Вязовка кажется серединой пути. Но как наивно так думать. На самом деле марафонцы только в начале пути. Уж больно близко расположились населенный пункты друг к другу в начале трассы. Понимание того, что марафон и дорога «водят бегуна за нос» приходит на прогоне между Вязовкой и Мизино-Лапшиновкой. Расстояние между сёлами становится больше. Однако ничего. Марафонцы спускаются в широкую долину, добираются до целлофановых теплиц, ещё немного усилий, и они в центре Мизино-Лапшиновки, празднующей широкую Масленицу. Сельчане у клуба, с трудом стараясь поверить, несколько раз спрашивают бегунов: откуда и куда они бегут. Но, в конце концов, убеждаются, что им не послышалось, и эти странные необычные люди, да ещё в таком количестве, выбежали из Татищево и собираются добежать до Сокура. 
Ну вот бы и пора подходить марафону к концу. Остаётся только выбежать из Мизино-Лапшиновки, взобраться в самый длинный на всей трассе подъём  и очутиться на заросшей лесом равнине (равнине-то, равнине, но расположена эта равнина на вершине горы, такие называют плато), преодолеть эту равнину и увидеть привольную долину реки Сокурки. И всего-то нужно сделать:  спуститься вниз, пробежать вдоль речки, преодолеть её по деревянному мосту, а там уже и Сокур. В общем, дело за малым. Однако такой взгляд на перспективу – это шутка марафона, которую он шутит над марафонцем. Ведь на самом деле бегун только-только пробежал отметку в 25 километров. И этот подъём, плато, спуск, долина и дорога до села – это ещё 17 километров. Это те 17 км, которые совсем не нужны, которые организм отказывается проходить категорически, и которые придётся проходить «на зубах». Это те 17 км, которые заставят расстаться бегунов с их иллюзиями по поводу хорошего результата, и те 17 км, которые съедят все достижения предыдущего бега на хорошей скорости. Если раньше казалось, что ты бежишь очень хорошо и очень скоро будешь в Сокуре, то теперь ты знаешь, что в Сокуре ты будешь очень не скоро. 
Однако тяжесть последних километров не помеха для выдающихся достижений. В этом году результаты действительно удивляют своим высоким уровнем. Сравните сами: в 2013 году победил Данила Кононов из Саратова с результатом 2:53.47. В этом году у Данилы был результат 2:50.12. Но он был только вторым. Если в 2013 году разница между первым и вторым местом составила больше 42 минут (Сергей Гордеев из Аткарска показал результат 3:36.52.), то в 2014 году эта разница составила 30 секунд. Интересно посмотреть, как улучшили результат гости из Москвы, второй раз приезжающие на Сокурский экстрим: Вячеслав Зверев:  2013 год - 4:16.40, 2014 год - 3:40.09. Виктор Гордюшенко: 2013 - 4:45.38, 2014 - 4:08.51. А как в этом году коварно повел себя Виктор вместе с Александром Кудриным и Клоковым Николаем. Долгое время они находились в самом конце бегущих и, можно сказать, тормозили машину скорой помощи. А на последней пятнашки оставили «скорую» Сергею Блажнову и мощно прошли остаток дистанции до финиша. Но кто же стал победителем «Сокурского экстрима» 2014? Кто вырвал победу у прошлогоднего победителя Данилы Кононова? Им оказался тот самый бегун, который сразу, с первых метров возглавил гонку. Тот самый бегун, который наперекор своим товарищам принял решение бежать марафон полностью. Тот самый, на которого с недоверием смотрели ветераны. И это хозяин марафона – Андрей Лай. Его товарищи Иван Широких и Сергей Генко заняли 1-ое и 3-е места на полумарафоне. Татищевский район не только достойно провёл столь сложное и необычное состязание, но и более чем достойно на нём выступил. 
Организовать спортивные соревнования на дистанции, вытянутой на 48 километров крайне не простая задача. И хотя значительная часть ответственности легла на плечи саратовского клуба бега «Сокол» и лично Александра Задворного (организация марафона не помешала ему пробежать весь марафон, да и ещё с весьма приличным результатом), на плечи Министерства спорта Саратовской области, принимающей стороной был Татищевский район. Сотрудникам администрации района, районного отдела ГИБДД, скорой медицинской помощи, сотрудникам школ в Мизино-Лапшиновке и Сокуре, сотрудникам администрации посёлка Сокур пришлось пожертвовать ради спорта воскресным выходным. Усилия всех этих людей и создали, пожалуй, самое необычное спортивное мероприятие Саратовской области.
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